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 وزارة التربية والتعليم العالي

 ة العامة للتربيةالمديري  

 ةات الرسمي  ـدائرة الامتحان

 الاستثنائية 2022دورة العام  امتحانات الشهادة المتوسطة

 2022ايلول  3 السبت

 مادة الرياضياتمسابقة في  عدد المسائل: خمس

 المدة: ساعتان

 الاسم:

 الرقم:
 

 . يسمح باستعمال آلة حاسبة غير قابلة للبرمجة أو اختزان المعلومات أو رسم البيانات - : ارشادات عامة 

 . يستطيع المرشح الإجابة بالترتيب الذي يناسبه دون الإلتزام بترتيب المسائل الواردة في المسابقة -
 

I- (ثلاث )علامات 

A دانالعدليكن  28 2 3 7 27    و
4

B
7 3




. 

 جميع خطوات العمليات الحسابيةفيما يلي بي ن 

A برهن أن   (1 7 3   وB 7 3 . 

A تحقق أن   (2 B .هو عدد طبيعي 

 الجدول أدناه هو جدول تناسب: حيث أن   mأوجد قيمة   (3

 

 

 

 

II-  (ربع علاماتأ) 

نعُطي     
2

A(x) x 9 3 x 1 x 9     و
2

B(x) x 10x 9   . 

 أن   برهن  (1   A(x) 2 x 3 x 9   . 

 تحقق أن    (2   B(x) x 1 x 9  . 

حل المعادلة   (3   A x B x. 

نعُطي   (4 
   

   

2 x 3 x 9
F x

x 1 x 9

  


 
. 

a. قيم  هي ماxأن   ، حيث F x فة؟  معر 

b.  بس ط F x. 

c. هل للمعادلة   F x 2  .ر الإجابة ؟ بر   حل 

 

III- (تانعلام) 

 شكلاً هندسياً من دوائر ومربعات. 24رسم وليد 

 . من هذه الأشكال %25يمثل عدد المربعات 

 .مربعات وعدد الدوائرعدد ال أوجد (1

ن وليد  (2 ن الأشكال الباقية بالأحمر. شكلاً  11لو   بالازرق، خمسة منها هي مربعات. ثم لو 

 أن  برهن 
2

3
نة بالأحمر.   من الدوائر ملو 

 

A m 

10 B 
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IV- (ونصف علامات خمس) 

  الإحداثي المستوي في x'Ox, y'Oy  ُ6  ;2 (عطي النقاط ن(A وB(−2 ; ; C(2و   (2   0) .  

  .في المستوى الإحداثي Cو B و A  النقاط ضع (1

 ق أن  تحق   (2
1

y x 1
2

    هي معادلة المستقيم)BC(. 

 متساوي الساقين. ABCالمثلث  أن  . استنتج  BCو  ACاحسب  (3

 . (BC)موازيا للمستقيم  Aالمستقيم الذي يمر بالنقطة  ('d)ليكن  (4

تحق ق أن  
1

y x 5
2

    هي معادلة المستقيم')d( . 

; E(2لتكن  (5  .('d)نقطة على المستقيم  (4 

a.  أن  تحقق [AB]  و[CE]  .لهما نفس نقطة المنتصف 

b.  أن  برهن BCAE  معي ن.هو 

 

V- (ونصف علامات خمس) 

           المجاور:في الرسم 

● (C) مركزها  هي دائرةO ها قطروBE = 6  

● A  هي نقطة على المستقيم(BE)  حيثOA = 5 

 Fعند النقطة  (C)هو مماس للدائرة  (AF)المستقيم  ●

 Nفي النقطة  (AF)يتقاطع مع  Eعند النقطة   (C)المماس للدائرة  ●

 . Iفي النقطة  (OF)و  (NE)يتقاطع المستقيمان  ●

   الصورة.إنسخ  (1

2) a.  أن  برهن O  هي نقطة ملتقى الارتفاعات في المثلثNAI. 

b.  المستقيم  أن  استنتج(NO)  يتعامد على المستقيم(AI). 

3) a. أن  قق تح (ON)  ِهو المنصف العمودي لـ[EF]. 

b.  المستقيم  أن  استنتج(EF)  موازٍ للمستقيم(AI)  

4)  a.  أن  برهن  
OF OE

OI OA
 . 

b.  أن  استنتج OI = 5. 

5) a.  النقاط الأربعة  أن  برهنA  وF  وE  وI  موجودة على نفس الدائرة(C') .حيث يجب ايجاد قطرها 

b.  أن  تحقق AF = 4. 

c.  احسب طول نصف قطر(C') . 


